

Дарья Коржова

## «Власть демонстрирует приоритет бизнеса над национальными интересами Украины»

*«Влада демонструє пріоритет бізнесу над національними інтересами України»*

*Лідер української радикальної політичної партії «Свобода» Олег Тягнибок заявив про відновлення блокади російських вантажівок. «Свобода» вимагає від влади скасувати «зрадницьке» рішення про відновлення з 25 лютого російського транзиту. Радикали звинувачують уряд в бездіяльності і підтримці економіки Росії. В українському міністерстві інфраструктури вважають, що дії активістів можуть привести до негативних наслідків для самої України.*

<http://www.kommersant.ru/doc/2925829>

Лидер украинской радикальной политической партии «Свобода» Олег Тягнибок заявил о возобновлении блокады российских грузовиков. «Свобода» требует от властей отменить «предательское» решение о возобновлении с 25 февраля российского транзита. Радикалы обвиняют правительство в бездействии и поддержке экономики России. В украинском министерстве инфраструктуры считают, что действия активистов могут привести к негативным последствиям для самой Украины.

Олег Тягнибок написал в [Facebook](#), что с сегодняшнего дня возобновляется «всеукраинская» блокада российских грузовых автомобилей. По его словам, такая мера принята «в связи с предательской позицией правительства Яценюка и министра транспорта Пивоварского». Партия «Свобода» требует от властей немедленно запретить проезд российских фур через украинскую территорию и отменить «предательское» решение о возобновлении транзита с 25 февраля.

По словам лидера «Свободы», правительство Украины помогает развитию российского бизнеса, разрешая российским грузовикам проезжать через территорию Украины. «Недопустимо, что действующая власть позволяет российскому бизнесу пользоваться украинской транспортной инфраструктурой... Власть позволяет агрессору зарабатывать на украинской экономике... Такими своими действиями центральная власть в очередной раз демонстрирует приоритет бизнеса над национальными интересами Украины», — считает Олег Тягнибок.

Он отметил, что предложение министра инфраструктуры Украины Андрея Пивоварского обеспечить сопровождение российских фур для их беспрепятственного прохождения по украинской территории является «абсолютно неприемлемым». «Это предложение наглядно демонстрирует марионеточный характер нынешнего правительства, которое ради обеспечения бизнес-интересов своих покровителей готово поставить Украину в унижительное положение», — сообщил лидер «Свободы».

В заключении Олег Тягнибок добавил, что транспортная блокада способна подорвать российскую экономику, чего и должна добиваться, по его мнению, Украина, а «каждая пропущенная украинскими дорогами российская фура — это фактически новый снаряд в украинских бойцов». В связи с этим партия «Свобода» требует от правительства прекратить «лоббировать интересы» российских бизнесменов и полностью остановить транзит российского грузового транспорта через территорию Украины.

Украинский министр инфраструктуры Андрей Пивоварский, в свою очередь, заявил, что попытки «Свободы» возобновить транспортную блокаду российских фур могут привести к негативным последствиям для Украины. «Когда кто-то говорит, что будет блокировать транзит, надо четко понимать последствия, четко просчитывать их. Это означает, что думать нужно не сегодняшним днем, а думать стратегически», — цитирует

[«Интерфакс»](#) господина Пивоварского. По его мнению, действия активистов могут привести к тому, что перевозчики других стран будут считать проезд через Украину небезопасным, и страна потеряет транзитные потоки.